

Decizii
ale Comisiei Naționale
a Pieței Financiare

2

Statistica tranzacțiilor
înregistrate în afara pieței
reglementate

3

Anunțuri
emitenților

4

Guvernul examinează posibilitatea rezilierii Acordului de concesionare a Aeroportului Chișinău

În Moldova a fost creat un grup de lucru care va evalua bazele juridice și posibilele consecințe ale revizuirii contractului de concesionare a Aeroportului Chișinău. Declarația a fost făcută pentru jurnaliști de către premierul Valeriu Streleț, după ședința operativă a Guvernului, la care a fost studiată posibila revizuire a contractului de concesionare a Aeroportului Internațional Chișinău de către compania rusă Avia Invest.

Șeful Guvernului a spus că grupul de lucru special va evalua bazele juridice și etapele unei posibile revizuirii a contractului de concesionare a Aeroportului, deoarece rezultatele prezentate de Centrul Național Anticorupție privind activitatea companiei Avia Invest în calitate de administrator al obiectului, au demonstrat că resursele investite în reconstrucția aeroportului nu sunt mijloace proprii, ci resurse acumulate din taxe pentru dezvoltarea aeroportului. Totodată, acești bani nu au fost investiți în aeroport, ci au fost folosiți în alte scopuri, inclusiv pentru sponsorizarea echipei de fotbal Milsami.

În același timp, există suspiciuni că o parte din banii investiți în aeroport sunt mijloace sustrate de



la Banca de Economii și celelalte două bănci aflate sub administrare specială. Streleț a menționat că din grupul creat fac parte reprezentanți ai Agenției Proprietății Publice, ministerului Economiei, Finanțelor, Justiției, CNA și Cancelariei de Stat. Concluziile și raportul comisiei vor fi prezentate peste patru săptămâni, după care Guvernul va lua deciziile de rigoare.

Premierul a mai declarat că, potrivit evaluărilor preventive ale CNA, în august 2013 nu erau motive pentru cedarea în concesiune a aeroportului, deoarece acesta lucra în regim normal cu venit înregistrat, iar Guvernul era la etapa finală a negocierilor pentru un nou credit pentru reconstrucția, dezvoltarea și modernizarea aeroportului.

Grupul de lucru urmează să spună dacă erau motive pentru concesionarea lui și dacă era nevoie de investiții private. "Scopul grupului de lucru este să stabilească ce încălcări au fost admise de compania Avia Invest și care sunt perspectivele statului pentru returnarea Aeroportului, care i-a fost cedat în concesiune", a spus Streleț.

InfoMarket



Curs valutar
26.08.2015

Valuta	Rata	Cursul
EUR	1	21,9069
USD	1	19,0636
RON	1	4,9308
RUB	1	0,2692
UAH	1	0,8456

CAPITAL Market

**ÎN ATENȚIA
SOCIETĂȚILOR
PE ACȚIUNI!**

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale se efectuează la adresa:
ziarulcm@gmail.com
tel.: 022 22-12-87;
fax: 022 22-05-03

**Stimați
cititori, abonați
și clienți!**

Vă aducem la cunoștință că în legătură cu sărbătorile naționale de la sfârșitul lunii august, Ziua Independenței RM și Ziua Limbii Noastre, ziarul Capital Market nu va apărea pe 2 septembrie 2015.

În atenția participanților profesioniști la piața financiară nebancaară și persoanelor interesate!

Pe site-ul ziarului Capital Market a fost lansată o nouă opțiune pentru a vă ajuta să găsiți informațiile publicate de către emitenți (rapoarte anuale, anunțuri). În acest sens, în categoria "Anunțuri" (meniul de sus al site-ului) a fost plasat un filtru suplimentar. Astfel, introducând denumirea organizației, vizitatorul site-ului obține lista edițiilor ziarului în care au fost publicate informațiile emitențului dat. Accesând link-ul – va apărea numărul paginii și tipul informației publicate (raport anual, anunț).

Stimați participanți la piața financiară nebancaară!

Comisia Națională a Pieței Financiare vă felicită cu ocazia sărbătorilor naționale – Ziua Independenței și Limba noastră.

Vă dorim succese în activitate, perseverență, tenacitate și profesionalism ce ar asigura înregistrarea celor mai notorii realizări, în beneficiul pieței financiare nebancaare, în beneficiul cetățenilor.

Consiliul de administrație al CNPF

Echipa ziarului Capital Market ține să felicite cititorii cu ocazia sărbătorilor naționale – Ziua Independenței Republicii Moldova și Ziua Limbii Noastre.

În atenția participanților profesioniști!

În Monitorul Oficial al R. Moldova nr. 213-222 art. 1402 din 14.08.2015 a fost publicată Hotărârea CNPF cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la mecanismul oficial de stocare a informațiilor. Textul integral al Regulamentului este plasat pe site-ul ziarului – www.capital.market.md

Decizii ale Comisiei Naționale a Pieței Financiare

La 19 august 2015 a avut loc ședința ordinară a Consiliului de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare.

Consiliul de administrație, prin hotărârea aprobată, a decis să elibereze Companiei Internaționale de Asigurări „ASITO” SA acordul prealabil de procurare a valorilor mobiliare de stat ale Republicii Moldova cu respectarea anumitor condiții.

Urmare a examinării cererilor prezentate, Consiliul de administrație a acceptat reperfectarea licențelor:

– Borkerului de Asigurare „EXCLUSIV-ASIG” SRL, seria CNPF nr. 000760, eliberată la 23 august 2013 pe termen nelimitat, pentru dreptul de a desfășura activitate de intermediere în asigurări prin: a) modificarea adresei juridice din str. G. Alexandrescu 5, of. 12, mun. Chișinău în str. Ion Pelivan 14, mun. Chișinău, cu eliberarea unui nou formular de licență; b) includerea următoarei adrese de desfășurare a activității licențiate: str. Alexandru cel Bun 97, of. 6, mun. Chișinău; c) excluderea următoarei adrese de desfășurare a activității licențiate: str. G. Alexandrescu 5, of. 12, mun. Chișinău.

– Companiei de Asigurări „KLASSIKA ASIGURĂRI” SA, seria CNPF nr. 000795, eliberată la 2 august 2010 pe termen nelimitat, pentru dreptul de a desfășura activitate în domeniul asigurărilor (asigurări generale), prin substituirea anexei la licență cu: a) includerea următoarelor adrese de desfășurare a activității licențiate: str. Mihai Viteazu 1 b, s. Cojușna, r-nul Strășeni; str. Unirii 51, of. 1, or. Orhei; str. Unirii 51, of. 3, or. Orhei; or. Costești extravilan, r-nul Rîșcani; b) excluderea următoarelor adrese de desfășurare a activității licențiate: str. V. Alecsandri 13, or. Ungheni; str. 31 August, nr. 2, or. Edineț.

– Companiei de Asigurări „VICTORIA ASIGURĂRI” SA, seria CNPF nr. 000682, eliberată la 16 ianuarie 2009, pe termen nelimitat, pentru dreptul de a desfășura activitate în domeniul asigurărilor (asigurări generale), prin substituirea anexei la licență cu includerea următoarelor adrese de desfășurare a activității licențiate: Post Vamal Bolgrad, r-nul Vulcănești; or. Cimișlia, str. Alexandru cel Bun 135.

Consiliul de administrație a aprobat avizele la proiectele de lege pentru modificarea și completarea legislației cu privire la asigurări.

De asemenea, Consiliul de administrație a aprobat hotărârea cu privire la unele măsuri față de entitățile de interes public.

În cadrul ședinței a fost acceptată înregistrarea în Registrul de stat al valorilor mobiliare:

– valorile mobiliare conform dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale societății pe acțiuni „Drumuri-Cahul” în sumă de 1 498 000 lei în număr de 149 800 de acțiuni ordinare nominative cu VN-10 lei din contul aporturilor nebănești.

– reducerea capitalului social al Societății pe acțiuni „UNIVERSAL” cu 3 089 497 lei prin anularea a 3 089 497 acțiuni de tezaur. Capitalul social al societății după reducere va constitui 350982 lei, fiind divizat în 350982 acțiuni ordinare nominative cu VN-1 lei.

În rezultatul monitorizării rapoartelor anuale asupra valorilor mobiliare pentru anul 2014, s-a constatat că unele societăți pe acțiuni nu au respectat prevederile legislației în ceea ce privește dezvăluirea informației și anume prezentarea la Comisia Națională a Pieței Financiare și publicarea în presă a rapoartelor anuale asupra valorilor mobiliare pentru anul 2014. În aceste condiții, Consiliul de administrație a aprobat hotărârea prin care se prescrie persoanelor cu funcții de răspundere ale societăților pe acțiuni prezentarea Comisiei Naționale a Pieței Financiare și publicarea în presă a rapoartelor anuale asupra valorilor mobiliare pentru anul 2014, în termen de 30 de zile din momentul intrării în vigoare a hotărârii.

Urmare a examinării cererii depuse, Consiliul de administrație a decis să avizeze efectuarea investițiilor în valori mobiliare corporative de către Asociația de Economii și Împrumut „SUCESUL FERMIERULUI” prin procurarea de acțiuni ordinare de clasa I, emise de Societatea pe acțiuni „Corporația de Finanțare Rurală”.

Valeriu Streleț: La BNM se cer schimbări sistemice

La BNM se cer schimbări sistemice și de atitudine, dar și schimbări de persoane, a declarat într-un interviu în exclusivitate pentru Radio Europa Liberă premierul Valeriu Streleț.

„O vom decide împreună cu colegii noștri din Parlament, din cauză că nu e de competența Guvernului să opereze modificări în structura conducerii BNM. Mandatele celor care conduc Banca Națională a Moldovei sunt de o înaltă stabilitate și e bine să fie așa, dar, totodată, trebuie să nu aibă absolut niciun fel de afiliere politică”, a mai menționat prim-ministrul.

Valeriu Streleț a spus că „îndată ce se va deschide sesiunea parlamentară, voi insista cu colegii noștri să facem lumină, să fie făcute audieri în plenul Parlamentului, să ascultăm încă o dată argumentele conducerii Băncii Naționale a Moldovei. Întrucât consecințele sunt dramatice, din păcate. Nouă toate problemele ne-au venit din sectorul financiar-bancar”.

Potrivit oficialului, partenerii de dezvoltare, FMI și Banca Mondială, nu au formulat și „nici nu ar fi corect din partea lor să formuleze solicitări tranșante de demisie a conducerii BNM”.

Sigur că, în opinia premierului, BNM nu și-a făcut cu toată diligența meseria, nu a utilizat instrumentele pe care le-a avut și care i-au fost oferite în cazul celor trei bănci aflate sub administrare specială (Banca de Economii, Banca Socială și Unibank). Asta deoarece legislația financiar-bancară a fost modificată în ultimii trei ani de câteva ori. Și în rezultat, cel puțin din iunie 2014, Banca Națională a Moldovei a avut un instrument foarte eficient, adică toate ordonanțele BNM căpătau o putere executorie imediată.

Cu referire la Procuratură, BNM și CNA, prim-ministrul a menționat că „aceste demisii pot fi fie în bază benevolă, fie în baza unor probe incontestabile aduse acestor actori. Or, fiecare dintre ei consideră că își face datoria. Marea noastră problemă continuă să rămână, poate chiar, în primul rând, sistemul judecătoresc, din motiv că acesta reprezintă etapa finală de exercitare a legalității. Și, cu toate carentele sistemului de anchetă, ale Procuraturii, CNA, atunci când prezintă o statistică de trimitere în judecată a dosarelor finalizate, iar dintre acestea doar o mică parte se încheie cu condamnări, acest fapt ne pune în gardă”.

Numele și prenumele fondatorilor întreprinderilor au fost făcute publice

Numele și prenumele fondatorilor întreprinderilor au fost făcute publice, după discuții controversate care au durat peste jumătate de an. Anterior, aceste date erau oferite contra cost, acum, însă, informația despre cele aproximativ 200 mii de companii este deschisă și poate fi accesată pe portalul guvernamental www.date.gov.md.

„După aproape jumătate de an de rezistență din partea Centrului Național de Protecție a Datelor cu Caracter Personal (CNPDCP), datele despre numele și prenumele fondatorilor întreprinderilor din Republica Moldova sunt publice și gratuite”, a anunțat Secretariatul Consiliului Economic al prim-ministrului.

Potrivit Legii privind înregistrarea de stat a persoanelor juridice și a întreprinzătorilor individuali, această informație are un caracter deschis și public, pentru orice persoană. În momentul în care informația respectivă era eliberată la cerere și contra plată, accesul public la aceste date era limitat semnificativ și crea premise pentru fraudă, corupție și trafic de influență.

Secretariatul Consiliului Economic notează că publicarea datelor este o măsură de anticorupție eficientă, necesară și importantă pentru asigurarea unui mediu de afaceri transparent și sigur. Astfel ar putea fi limitat traficul de influență din sistem și prevenită corupția.

Informația despre fondatorii întreprinderilor va fi actualizată lunar. Ulterior va fi creat un registru electronic.

Anterior, Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal a afirmat că normele legale nu permit publicarea datelor cu caracter personal ce vizează fondatorii întreprinderilor. „Nu este clar ce se va întâmpla în cazul în care persoana fizică nu mai deține calitatea de fondator al unității de drept și cine va avea obligația să le șteargă din toate sursele publice. Pentru ca publicarea informațiilor despre fondatori persoane fizice să fie legală, acest lucru trebuie prevăzut expres în lege și adusă la cunoștința persoanei asupra căreia se aplică”, au menționat atunci specialiștii de la CNPDCP.

Telefonul de încredere

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405. E-mail: info@cnpf.md

Aviz CNPF

Întru asigurarea respectării prevederilor art.6 din Legea nr.192-XIV din 12.11.1998 „Privind Comisia Națională a Pieței Financiare”, Comisia Națională a Pieței Financiare comunică rechizitele bancare pe care urmează să fie transferate taxele și plățile regulatorii de funcționare:

Cod fiscal 1007601001293; BC “Victoriabank” SA Filiala nr.11; Codul băncii VICBMD2X883; Cont bancar 2251311138

În atenția acționarilor

BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A.

AVIZ

de convocare a Adunării generale extraordinare a acționarilor Băncii comerciale “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A.

În conformitate cu art. art. 50-56 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997 și pct. 6.3. din Statutul BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A., în temeiul deciziei Consiliului băncii din 29.07.2015, pentru 22.09.2015 este convocată Adunarea generală extraordinară a acționarilor Băncii comerciale “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A. Forma de ținere a Adunării – prin corespondență. Adunarea se va ține la 22.09.2015, orele 11:00, la sediul băncii pe adresa: mun. Chișinău, str. Cosmonauților, nr. 9.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR BĂNCII:

1. Cu privire la operarea unor modificări în Statutul BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A.
2. Cu privire la aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori a BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A. în redacție nouă.
3. Cu privire la aprobarea societății de audit care va exercita împuternicirile Comisiei de cenzori a BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală extraordinară a acționarilor băncii se va întocmi conform situației din 10.08.2015, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor, la Departamentul Conformitate al băncii (mun. Chișinău, str. A. Pușkin, nr. 47/5, et. 1, sala de ședințe), începând cu data de 11.09.2015 (în zilele de lucru), între orele 08:30 – 16:30.

Buletinul de vot urmează a fi completat și prezentat la filialele și/sau la Centrala băncii imediat după primirea lui, dar nu mai târziu de 21.09.2015, orele 16:00 inclusiv. Informația privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului prin corespondență va fi adus la cunoștința acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ pe pagina web a băncii: www.maib.md și în edițiile periodice: Monitorul Oficial al Republicii Moldova și ziarul “Capital Market”, în termenul stabilit de legislație.

Comitetul de Conducere al băncii

CAPITAL Market

Publicație bilingvă a CNPF

INDICE DE ABONAMENT:

Moldpres: 67770
Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: CAPITAL MARKET Î.S.

Nr. de înregistrare:

1003600114204, 27 octombrie 2003

FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ

A PIEȚEI FINANCIARE

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE:

Președinte: Iurie FILIP,

Elena VASILACHE, Mihai DORUC,

Zoia TULBURE, Nadejda FILIP.

REDACTOR-ȘEF:

Ghenadie TUDOREANU

Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR-ȘEF ADJUNCT:

Lilia ALCAZĂ

Tel.: /373 22/ 220-513

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor

anuale: ziarulcm@gmail.com

TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58

FAX: /373 22/ 22-05-03

ADRESA REDACȚIEI:

Str. Vasile Alecsandri, 115

(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

CONT BANCAR: 22249111050,

c/1003600114204,

BC “Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,

BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției

«Moldpres» și «InfoMarket»

Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.

Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul

de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide

cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se

permite doar cu acordul scris al publicației.

Tipar: Tipografia “Edit Tipar” SRL

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru perioada 17.08.2015-22.08.2015

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare

Nr d/r	Denumirea emitentului	Numarul inregistrarii de stat (ISIN)	Valoarea nominală (lei)	Numarul de tranzactii (unitati)	Volumul total al VM tranzacționate (unitati)	Suma totală a tranzacțiilor (lei)	Ponderea VM în capitalul social (%)
1	„REPARAȚII AUTO” S.A., PERESECIINA	MD14EPAR1003	10	2	12706	152472	4,02
2	„DALIA” S.A., CHIȘINĂU	MD14DALI1009	10	1	70783	707830	54,83
3	B.C.„MOLDOVA AGROINDBANK” S.A., CHIȘINĂU	MD14AGIB1008	200	1	11	11550	0,00
4	„PEȘTE” S.A., CHIȘCĂRENI	MD14PESI1004	1	1	118219	96231	9,99
5	„SUPRATEN” S.A., CHIȘINĂU	MD14RATE1009	14	1	28	6727	0,01
Total				6	201747	974810	

Tipul tranzacției: Moștenire

Nr d/r	Denumirea emitentului	Numarul inregistrarii de stat (ISIN)	Valoarea nominală (lei)	Numarul de tranzactii (unitati)	Volumul total al VM tranzacționate (unitati)	Suma totală a tranzacțiilor (lei)	Ponderea VM în capitalul social (%)
1	„DACIA-LV” S.A., CHIȘINĂU	MD14DACA1008	15	3	42	630	0,00
2	„MONOLIT” S.A. CHIȘINĂU	MD14MONO1002	15	2	691	10365	0,04
3	„MOLDOVAHIDROMAȘ” S.A. CHIȘINĂU	MD14MHID1001	1	1	1561	1561	0,00
4	„SIGMA” S.A., CHIȘINĂU	MD14SIMA1001	10	2	92	920	0,00
5	„UNIC” S.A., CHIȘINĂU	MD14UNIC1004	115	1	12	1380	0,02
6	„IONEL” S.A., CHIȘINĂU	MD14NELI1003	4	1	1191	3573	0,01
7	„UHNIVERSCOM” S.A., CHIȘINĂU	MD14SCOM1001	10	2	1442	14420	0,30
8	„BĂLȚMETREUT” S.A. BĂLȚI	MD14BELR1006	10	4	134	1608	0,15
9	„EFES VITANTA MOLDOVA” Î.M., CHIȘINĂU	MD14VEST1003	25	1	10	250	0,00
10	„INTERPARES PRIM” Î.I., CHIȘINĂU	MD14ASIP1008	1	1	426	426	0,00
11	„DRUMURI BĂLȚI” S.A., BĂLȚI	MD14DRMB1006	10	1	956	9560	0,04
12	„RĂUT” S.A., BĂLȚI	MD14ARTU1009	7	1	210	1216	0,00
13	„TELECOM-INVEST” S.A., CHIȘINĂU	MD14TELE1001	1	1	1104	1104	0,00
Total				21	7871	47013	

Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sunt soți, rude sau afini pînă la gradul II inclusiv

Nr d/r	Denumirea emitentului	Numarul inregistrarii de stat (ISIN)	Valoarea nominală (lei)	Numarul de tranzactii (unitati)	Volumul total al VM tranzacționate (unitati)	Suma totală a tranzacțiilor (lei)	Ponderea VM în capitalul social (%)
1	„AGROTHENICA” S.A., STRĂȘENI	MD14AGTH1009	10	2	12166	121660	8,76
2	„EFES VITANTA MOLDOVA” Î.M., CHIȘINĂU	MD14VEST1003	25	1	10	250	0,00
3	„FRANZELUȚA” S.A. CHIȘINĂU	MD14FRAN1004	20	1	202	4040	0,01
Total				4	12378	125950	

Tipul tranzacției: Răscumpărarea acțiunilor de către acționarul majoritar

Nr d/r	Denumirea emitentului	Numarul inregistrarii de stat (ISIN)	Valoarea nominală (lei)	Numarul de tranzactii (unitati)	Volumul total al VM tranzacționate (unitati)	Suma totală a tranzacțiilor (lei)	Ponderea VM în capitalul social (%)
1	„INTROSCOP” S.A. CHIȘINĂU	MD14TROS1007	10	2	335	37657	0,02
Total				2	335	37657	

Lista valorilor mobiliare admise

spre tranzacționare pe piața reglementată

(Bursa de Valori a Moldovei) la 17 August 2015

Список ценных бумаг, допущенных к торгам на регулируемый рынок (Фондовая Биржа Молдовы) на 17 августа 2015 года

ISIN	Denumirea SA / Наименование АО	Volumul emisiunii, up. / Объем эмиссии, шт.	Valoarea Nominală a unei valori mobiliare, lei/Номинальная стоимость, лей
MD14AGIB1008	BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA	1 037 634	200,00
MD14ASCH1004	SA "ASCHIM"	2 379 602	10,00
MD14BANK1005	BC "COMERTBANK" SA	294 000	500,00
MD14BECM1002	BC "BANCA DE ECONOMII"	39 456 704	5,00
MD14BEMA1004	SA "BEERMASTER"	839 160	9,00
MD14BFCM1001	SA "BANCA DE FINANTE SI COMERT"	1 315 442	100,00
MD14CAAN1006	SA compania de inchiriere a activelor neutilizate "CAAN"	3 051 083	8,00
MD14ENER1001	BC "ENERGBANK" SA	2 000 000	50,00
MD14EURB1005	BC "EUROCREDITBANK"	13 800 000	10,00
MD14FRAN1004	SA Combinatul de panificatie "FRANZELUTA"	1 779 826	20,00
MD14GEMN1004	SA "GEMENI"	11 712 493	2,00
MD14INCR1009	SA "INCONARM"	207 928	40,00
MD14IPTE1003	SA "IPTEH"	1 250 663	10,00
MD14MBIS1000	BC "MOBIASBANCA-Groupe Societe Generale" SA	10 000 000	10,00
MD14MRUT1005	SA "MACONRUT"	427 932	6,00
MD14UNIB1005	BC "UNIBANK" SA	1 410 000	200,00
MD14VCTB1004	BC "VICTORIABANK" S.A.	25 000 091	10,00
MD14ZORI1001	SA "ZORILE"	5 549 071	18,00
MD24BECM1000	BC "BANCA DE ECONOMII"	302 980	1,00
MD24FRAN1002	SA Combinatul de panificatie "FRANZELUTA"	1 000 000	1,00
MD24FRAN2000	SA Combinatul de panificatie "FRANZELUTA"	853 520	1,00

„Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești” SA

Organul executiv al „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești” SA comunică că la data 17.08.2015 a avut loc Adunarea Generală Ordinară a acționarilor Societății, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută pe adresa r-l Ștefan Vodă, s. Olănești, str. 31 August. La adunare au fost reprezentate 81,15% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Adunarea a întrunit cvorumul și a fost în drept să adopte decizii.

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- Să fie aprobat Regulamentul privind desfășurarea adunării generale ordinare a acționarilor în întregime.
- Să fie aprobat raportul financiar a societății pentru anul 2014.
- Să fie aprobată darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2014.
- Să fie aprobată darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2014.
- Să fie aprobată darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2014.
- Să fie investit executivul Societății cu sarcina de a selecta organizația de audit și de a remunera serviciile acesteia.
- Să fie ales Consiliul Societății și să fie stabilit cuantumul retribuției serviciilor lui.
- Să fie aleasă Comisia de Cenzori și să fie stabilit cuantumul retribuției serviciilor ei..
- Să fie majorat capitalul social al SA „Întreprinderea de colectare a cerealelor din Olănești” prin emisie suplimentară de acțiuni.
- Să fie introduse modificările și completările la Statutul Societății.
- Să fie desemnată persoana împuternicită din numele Societății, care va înregistra rezultatele emisiunii suplimentare a valorilor mobiliare la CNPF și modificările acesteia la Camera Înregistrării de Stat.
- Să fie autentificat procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

К сведению акционеров АО «August»

Ликвидационная комиссия на основании требования акционера, владеющего не менее 25% акций, согласно ст. 26 ч. (3) и ст. 53 ч. (3) п. «с») Закона об Акционерных обществах объявляет о созыве на 09 октября 2015 г. внеочередного общего собрания акционеров АО «August» в очной форме по адресу: мун. Бэлць, ул. В. Александри, 4 (в здании коммерческого центра «Мир», офис, 2-й этаж, вход слева). Регистрация: 10.00 – 10.45. Начало собрания: 11.00

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Об отмене (аннулировании) решения внеочередного общего собрания акционеров АО «August» от 27.12.2012 на основании которого была инициирована процедура ликвидации (ропуска) АО.
- О рассмотрении и утверждении Отчета о деятельности ликвидационной комиссии.
- О восстановлении деятельности АО и назначении лиц уполномоченных обращаться в гос. органы для исполнения данного решения.
- Об утверждении изменений и дополнений в Устав Общества и назначении лиц уполномоченных подписывать и представлять соответствующие документы для их государственной регистрации.
- Избрание органов управления АО указанных в Уставе Общества и установление размера оплаты их труда и вознаграждений.
- Утверждение основных направлений деятельности АО и нормативов распределения прибыли на 2016 г.
- О заверении протокола внеочередного общего собрания акционеров.

Список акционеров имеющих право участвовать в общем собрании составлен НР «Група Финанциară» АО по состоянию на 01.09.2015.

Акционеры и/или их представители (на основании доверенности) могут ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания начиная с 29.09.2015 г. в рабочие дни с 9.00 до 13.00 по адресу: мун. Бэлць, ул. В. Александри, 4 (2-й этаж, вход слева).

Для регистрации акционерам необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров дополнительно и доверенность, заверенную в установленном порядке.

Ликвидационная комиссия АО «August»
Тел. для справок 069129696

Societatea pe Acțiuni “Materiale Forestiere de Construcție”

Vă aduce la cunoștință faptul că Directorul general a adoptat decizia privind convocarea Adunării extraordinare a acționarilor, ce va avea loc la 27.09.2015, ora 10.00, în incinta reprezentanței SA “Materiale Forestiere de Construcție” pe adresa: mun. Bălți, str. Feroviarilor 60. Înregistrarea va avea loc de la 9.00 la 10.00

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la examinarea ordonanței de clasare a procesului penal Serviciului Nord a Procuraturii Anticorupție.
- Diverse.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală, a fost întocmită de către registratorul independent SA „Registru-Corect”, conform situației din 20.08.15.

Pentru a lua cunoștință de materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării generale, Vă puteți adresa mun. Bălți str. Feroviarilor 60, începând cu data de 10.09.2015 între orele 11-17 în zile de lucru. Informarea acționarilor de efectuat conform cerințelor art. 23 al Statutului societății.

Înregistrarea participanților la Adunarea generală ordinară anuală, se efectuează de către Comisia de înregistrare, în ziua adunării în incinta SC „Materiale Forestiere de Construcție” mun. Bălți str. Feroviarilor, 60, între orele 9,00-10,00, după prezentarea de către acționari a buletinului de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actului care atestă împuternicirile, pentru participare la Adunare generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Materiale Forestiere de Construcție”.

S.A. “Franzețuța”

anunță că pe data de 12.08.2015, pentru activitatea de producere, de către consiliul Societății a fost aprobată încheierea tranzacției de proporții.

Вниманию акционеров АО “Апэ – Термо”

Администрация АО “Апэ-Термо” сообщает, что повторное очередное общее годовое собрание акционеров – в очной форме 22 июля 2015г. в 11.00 состоится.

Кворум составил 100%.
Все вопросы повестки дня утверждены.
Внесены изменения в Устав АО “Апэ-Термо”.

Organului executiv al ÎM CIA „TRANSELIT” SA

anunța convocarea adunării generale a acționarilor companiei, care Va avea loc pe data de 25.09.2015 orele 13.00, pe adresa mun. Chișinău, str. 31 august 1989, nr. 31.

PE ORDINEA DE ZI:

- Repartizarea profitului obținut de către ÎM CIA „TRANSELIT” SA în anul 2014.
- Raport privind activitatea ÎM CIA „TRANSELIT” SA în anul 2014.
- Numirea auditorilor pentru anul 2015.
- Aprobarea Codului de Guvernare Corporativă (în redacție nouă).
- Stabilirea salariului organului executiv (administratorului).
- Diverse

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită la 20.08.2015.

Familiarizarea acționarilor cu materialele adunării generale și cu ordinea de zi propusă, a poate fi efectuată până la data 25.09.2015 în orice zi de luni până vineri pe adresa mun. Chișinău, str. 31 august 1989, nr. 31 (exceptția pauza de masă (13.00 – 14.00)).

Înregistrarea participanților se va începe la ora 11.00 pe adresa mun. Chișinău, str. 31 august 1989, nr. 31.

Adunarea generală din 25.09.2015, se va ține cu prezența acționarilor.

Organul executiv al
ÎM CIA „TRANSELIT” SA

Stimați Acționari “Alimentarmaș” S.A.

ÎCS “Global Comerț” SRL care deține 990270 acțiuni „Alimentarmaș” SA ce constituie 40,66% din numărul tuturor acționarilor plasate, în temeiul art. 53, p. 11, lit. (a), a legii cu privire la societățile pe acțiuni, a primit hotărârea cu privire la convocarea Adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor, pe data 06 octombrie 2015 la ora 10-00 pe adresa or. Căușeni, str. Alba Iulia, nr. 81. Inceputul înregistrării – 8.00. Sfârșitul înregistrării – 9.45

ORDINEA DE ZI:

- Alegerea Consiliului Societății și stabilirea coantumului remunerației lor.
- Examinarea posibilității împuternicirilor a comisiei de cenzori a societății de a fi delegate organizației de audit, alegerea societății de audit, care va efectua funcția comisiei de cenzori și stabilirea remunerației acesteia.
- Confirmare organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale se poate lua cunoștință pe adresa or. Căușeni, str. Alba Iulia, nr. 81, începând cu 25 septembrie 2015 între orele 10-00 – 13-00 în afara zilelor de odihnă.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a generală, a fost perfectată de către registratorul independent “Registrator Centru” SA potrivit situației din 24 august 2015.

Pentru participarea la adunare e necesar să aveți documentul de identitate. În caz, dacă nu aveți posibilitate să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs, cu procura autenticată conform legislației.

Fondul de investiții nemutual “Telecom-Invest” SA – în proces de lichidare

COMUNICAT INFORMATIV

privind încetarea activității profesionale pe piața valorilor mobiliare

Fondul de Investiții Nemutual «Telecom-Invest» – în proces de lichidare (nr. Înregistrării de stat 1002600019597), anunță despre lichidarea genului de activitate profesionistă pe piața valorilor mobiliare.

Pentru relații: 022 548531, 022 273052

Stimați Acționari al S.A. „Mariana”

Consiliul S.A. „Mariana” anunță convocarea adunării generale anuale repetate cu prezența acționarilor, care va avea loc la 24 septembrie 2015 în localul societății pe adresa: or. Cahul, str. Păcii 10. Tel.: 0299-4-05-97. Fax: 0299-8-12-18. Înregistrarea se va efectua începând cu ora 10.00. Începutul adunării la ora 11.00

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a directorului privind rezultatele activității în anul 2014 și aprobarea directivelor prioritare de activitate ale Societății pe Acțiuni pe anul 2015.
- Darea de seamă a comisiei de cenzori.
- Aprobarea bilanțului pe anul 2014.
- Alegerea membrilor a comisiei de cenzori..
- Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
- Cu privire la demisia directorului S.A. „Mariana”.
- Alegerea directorului S.A. „Mariana”.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală a Acționarilor este întocmită în termenii prevăzuți de legislația în vigoare la 30.07.2015.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu 10 zile înainte de convocarea Adunării Generale anuale a Acționarilor între orele 10.00 – 16.00 în contabilitate.

Pentru a participa la adunare, acționarii trebuie să prezinte actul de identitate, iar reprezentanții lor procura perfectată legal.

“MIOARA” SA

Hotărârile aprobate de adunarea generală anuală a acționarilor societății pe acțiuni “MIOARA” din 14/08/2015:

Înregistrarea participanților la adunare a fost efectuată cu utilizarea listei acționarilor din 09.07.2015 (1800 persoane care dețin total 2901467 acțiuni ordinare cu drept de vot), modificărilor din 23/08/2015 la lista acționarilor din 09/07/2015, informației S.A. “Depozitarul Național de Valori Mobiliare al Moldovei” nr. 01-933 din 20.07.2015 (este inclusă 1 persoană), altor documente. Pentru participare la adunarea acționarilor s-au înregistrat 17 persoane (inclusive 14 acționari și 3 reprezentanți a acționarilor), care în total reprezintă 2421655 acțiuni cu drept de vot (voturi), ce constituie 83,463% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății. Cvorumul necesar pentru petrecerea adunării este prezent. Acțiuni de tezaur fără drept de vot nu sunt. Alte restricții privind utilizarea dreptului de vot nu sunt depistate.

INFORMAȚIA CU PRIVIRE LA HOTĂRÎRILE APROBATE LA ADUNARE:

- S-a acceptat darea de seamă financiară a SA „Mioara” pentru anul 2014 împreună cu raportul auditorului.
- S-au aprobat direcțiile prioritare ale activității societății pentru anul gestionar 2015.
- A confirma pentru anul 2015 în calitate de auditor extern al SA “Mioara” Compania SRL “BVD AUDIT” și a stabili cuantumul retribuției muncii companiei de audit pentru anul 2015 în valoare nu mai mult de 3000 lei.
- A fost aprobat salariul lunar al membrilor consiliului societății și comisiei de cenzori a societății.

În comisia de cenzori pe 3 ani au fost aleși: Podlișnic Corina, Bunescu Oleg, Dujii Silvia.

În rezerva comiei de cenzori pe 3 ani a fost aleasă Crulicovschi Carolina.

În consiliul societății pe 4 ani au fost aleși: Rumleanski Anatolie, Zamfir Pavel, Gurschii Ivan, Crețu Dumitru, Bînzari Vadim.

În rezerva consiliului societății pe 4 ani au fost aleși: Babenco Vitalie, Școlnic Ion.

S-au aprobat în redacție nouă statutul SA “Mioara” și regulamentele consiliului societății, comisiei de cenzori și organului executiv în redacție nouă.

Pierderile societății în mărime de 8360434 (dintre care 1256771 lei acumulate pentru anul 2014 și 7103663 lei acumulate în anii precedenți anului 2014) a acoperi din contul profitului rezervelor societății.

A aproba următoarele normative de repartizare a profitului net societății pentru anul 2015:85% – la investirea în vederea dezvoltării producerii; 15% – la completarea fondului de rezervă.

A transmite în ipotecă (gaj) pe un termen de pînă la 25 ani bunurile imobile ce aparțin SA “Mioara” situate pe adresa mun. Bălți, str. V. Alexandri 2, pentru garantarea obligațiilor financiare asumate de către SA “Mioara” pentru investirea în SA “Mioara”

Au fost acordate împuternici directorul general al societății, care va fi desemnat de consiliul societății ales la prezenta adunare: – să semneze contractele de ipotecă (gaj) precum și documentele aferente acestor – să semneze contractele individuale de muncă cu membrii organelor de conducere și control aleși la prezenta adunare, – să negocieze suma finală a contractului cu firma de audit pentru anul 2015 și să-l semneze, – să semneze în numele societății și să prezinte la Camera Înregistrării de Stat pentru înregistrare cererea de înregistrare a statului societății în redacție nouă, membrilor organelor alese de conducere și control a societății, precum și să prezinte documentele necesare,

Au fost acordate împuternici comisia de cenzori.

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

Fondul de investiții nemutual "Telecom-Invest" SA – în proces de lichidare

Comunicat informativ privind rezultatul votului dat prin corespondență și deciziile adoptate la adunarea generală extraordinară a acționarilor Fondului convocată repetat prin corespondență la data de 24 august 2015

La adunarea generală extraordinară a acționarilor, convocată repetat prin corespondență la data de 24 august 2015 au fost prezentate de acționari și primite prin poștă 12241 buletine de vot, din ele valabile 11874 buletine, nevalabile -367 buletine.

Buletinele de vot valabile întrunesc 4956999 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 18.39% din numărul total de acțiuni cu drept de vot, emise de FIN Telecom-Invest SA.

Cvorumul a constituit: 18.39%.

N/o	Chestiunile ordinii de zi	Rezultatul votării				Decizia	
		Nr. de voturi date PENTRU	%	Nr. de voturi date ÎMPOTRIVĂ	%	adoptată	nea-doptată
	Chestiunile organizatorice						
	Alegerea Comisiei de numărare a voturilor în număr de 5 persoane și personal: Țaranu Mariana, Bareian Samvel, Constandoglo Nicolae, Oancea Olga și Antoniuca Alla.	4724688	95,31	230825	4,66	aleasă	
	Alegerea Președintelui adunării pe Iațic Nadejda.	4724849	95,32	230666	4,65	aleasă	
	Alegerea secretarului adunării pe Belokovilskaia Tatiana.	4723906	95,30	231611	4,67	aleasă	
1.	Chestiunile ordinii de zi						
	Anularea Deciziei Adunării Generale anuale petrecută repetat, cu prezența acționarilor la 09.04.2005 privind lichidarea Fondului.	4718736	95,19	236777	4,78	adoptată	
2.	Aprobarea raportului Comisiei de lichidare a Fondului.	4717501	95,17	238014	4,80	adoptată	
3.	Încetarea activității profesionale pe piața valorilor mobiliare a Fondului.	4717474	95,17	238043	4,80	adoptată	
4.	Răscumpărarea acțiunilor Fondului.	4719111	95,20	236408	4,77	adoptată	
5.	Prețul de răscumpărare a unei acțiuni va fi stabilit conform legislației în vigoare, perioada de recepționare a cererilor de răscumpărare 2 luni de la data desfășurării adunării generale extraordinare. Achitarea acțiunilor răscumpărate va începe cu cel mult 3 luni de la finalizarea perioadei de recepționare a cererilor.	4719012	95,20	236717	4,78	adoptată	
6.	Modificarea denumirii societății din Fond de Investiții Nemutual „Telecom-Invest” SA în Societate pe Acțiuni „Telecom-Invest”.	4720801	95,24	234514	4,73	adoptată	
7.	Numirea comisiei responsabilă de realizarea procedurilor de lichidare a activității profesionale, semnarea documentelor aferente răscumpărării acțiunilor Fondului în componența Ion Urmașu, Nadejda Iațic și Parșina Ecaterina	4719970	95,22	236243	4,77	adoptată	
8.	Aprobarea statutului societății în redacție nouă.	4714140	95,10	240715	4,86	adoptată	
9.	Alegerea membrilor Consiliului societății						
	Prijilevschi Sergiu	4695619	94,73	-	-	ales	
	Ghinda Iraidă	4736804	95,56	-	-	aleasă	
	Mușuc Galina	4674931	94,31	-	-	aleasă	
	Guscin Oleg	4686248	94,54	-	-	ales	
	Iațic Nadejda	4720974	95,24	-	-	aleasă	
	Tverdohleb Petru	35896	0,72	-	-	neales	
	Covaliov Nicolae	4667680	94,16	-	-	ales	
	Covaliov Oleg	4658461	93,98	-	-	ales	
	Alegerea membrilor de rezervă în Consiliul societății						
	Șova Alexandr	4691766	94,65	-	-	ales	
	Volintir Emilia	4662603	94,06	-	-	aleasă	
	Ursachi Gheorghe	35799	0,72	-	-	neales	
10.	Alegerea Comisiei de cenzori a societății în număr de 3 persoane:	4707645	94,97	247022	4,98	adoptată	
	-Belokovilskaia Tatiana	4713883	95,10	242124	4,88	aleasă	
	-Cuznețova Ludmila	61887	1,25	4892712	98,70	nealeasă	
	-Tcaci Galina	4714119	95,10	240816	4,86	aleasă	
	-Cijicenco Natalia	4704984	94,92	250223	5,05	aleasă	
11.	Alegerea membrilor de rezervă a Comisiei de cenzori în număr de 2 persoane:	4707698	94,97	246979	4,98	adoptată	
	-Hrușciova Emilia	4716991	95,16	237912	4,80	aleasă	
	-Ilinița Ina	4717295	95,16	238216	4,81	aleasă	
12.	Alegerea organului executiv – directorului Parșina Ecaterina cu salariul lunar 5000 lei.	4713991	95,10	241992	4,88	adoptată	
13.	Stabilirea cuantumului retribuției muncii: a)salariul lunar a președintelui Consiliului-5000 lei, membrilor- 2500 lei, plus 5% din profitul net anual pentru toată componența Consiliului; b)salariul lunar a președintelui Comisiei de cenzori-600 lei, membrilor – 300 lei, plus 1% din profitul net anual pentru toată componența Comisiei de cenzori.	4705332	94,92	250045	5,04	adoptată	
14.	Confirmarea organizației de audit „Invest Audit” SRL și stabilirea sumei anuale a serviciilor ei în mărime de 20 mii lei, inclusiv TVA.	4710733	95,03	244646	4,94	adoptată	
15.	Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății (pentru informare vezi verso).	4715902	95,14	238487	4,81	adoptată	
16.	Aprobarea următoarelor normative de repartizare a profitului net pentru a. 2013: fondul de rezervă – 5%, la dezvoltare – 50%, dividende – 39%, remunerarea anuală a consiliului – 5%, remunerarea anuală a Comisiei de cenzori – 1%.	84544	1,71	4890439	98,66	nea-doptată	
17.	Aprobarea Regulamentului Consiliului societății.	4720816	95,24	234729	4,74	adoptată	
18.	Aprobarea Regulamentului Comisiei de cenzori.	4719393	95,21	234730	4,74	adoptată	
19.	Acțiunile de tezaur vor constitui capitalul retras al societății.	4718998	95,20	237975	4,80	adoptată	
20.	Semnăturile Președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor fondului se autentifică de notar.	4719143	95,20	236408	4,77	adoptată	

Pentru relații: 022 548531, 022 273052

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR BC „ENERGBANK” S.A!

În conformitate cu Hotărârea Consiliului Băncii (proces-verbal nr. 16 din 24.08.2015), Comitetul de Conducere Vă aduce la cunoștință decizia privind convocarea Adunării Generale extraordinare prin corespondență a acționarilor, care va avea loc la data de 18/09/2015, ora 14.00 în sediul central al Băncii pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 23/3

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la alegerea membrului Comitetului de Conducere a Băncii.
- Cu privire la repartizarea profitului Băncii.

INFORMAȚIA SUPLIMENTARĂ:

- adunarea va avea loc prin corespondență cu utilizarea buletinului de vot;
- lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare este întocmită de compania de registru "Grupa Financiară" la data de 26.08.2015;
- acționarii pot lua cunoștință cu materialele

privind ordinea de zi la oficiul central al Băncii, începând cu 04.09.2015 în zilele de lucru, de la orele 9-00 pînă la 16-00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 23/3, sala de sedințe;

- rezultatul votului va fi publicat în ziarul „Capital Market” în decurs de 7 zile din data desfășurării adunării;
- informații suplimentare la telefonul (373-22) 858-038,264-738.

Pentru participarea la Adunare acționarii vor prezenta personal sau prin poștă buletinele de

vot completate și semnate, la sediul central al Băncii pe adresa: MD – 2001, mun. Chișinău, str. Tighina 23/3, of 501.

Termenul limită de returnare a buletinului de vot – pînă la data de 18/09/2015, ora 14.00.

Buletinul de vot poate fi autentificat notarial sau de către administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului persoană fizică, pentru pensinari – de organul de asistență socială de la locul de trai.

Comitetul de Conducere al Băncii

C.I.A. "ASITO" S.A.

În fapt, Consiliul Societății al C.I.A. "ASITO" S.A. a adoptat decizia nr. 20 din 13 august 2015, cu privire la procurarea valorilor mobiliare de stat în sumă totală de 5 000 000 dolari SUA.

**În atenția acționarilor
Companiei de Asigurări
"DONARIS VIENNA
INSURANCE GROUP" SA**

Organul executiv al CA "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA aduce la cunoștința acționarilor, că Consiliul de Supraveghere al Societății prin decizia sa din 21.08.2015 (proces – verbal nr. 9) a decis convocarea la data 11 Septembrie 2015 Adunării generale extraordinare a acționarilor Societății ținută cu prezența acestora.

**ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII
GENERALE EXTRAORDINARE
DIN 11 SEPTEMBRIE 2015:**

- Cu privire la alegerea organelor de lucru ale Adunării.
- Cu privire la majorarea Capitalului Social al Societății prin efectuarea unei emisiuni suplimentare închise de acțiuni.
- Cu privire la aprobarea Hotărârii privind emisiunea suplimentară a valorilor mobiliare ai Societății, inclusiv condițiilor și modului de desfășurare a acesteia.
- Cu privire la modul de autentificare al procesului verbal Adunării generale extraordinare a acționarilor Societății.

Lista acționarilor care au dreptul de participare la Adunarea generală extraordinară din 11.09.2015 va fi întocmită conform situației la data 21.08.2015. Adunarea va avea loc după adresa mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 108/1, sediul Central al Societății. Începutul Adunării – ora 16:00, înregistrarea participanților va avea loc de la ora 15:30 până la ora 15:55.

La înregistrare, acționarii sau reprezentanții împuterniciți ai acestora trebuie să prezinte documentul de identitate, iar reprezentanții – și procura valabilă, emisă în conformitate cu cerințele legislației în vigoare, care atestă împuternicirile acestora. Secretarul numit al Societății – E. Ivaniuc.

Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării acționarii Societății vor putea să se familiarizeze în perioada 01.09.2015 – 10.09.2015 după adresa: mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 108/1, la sediul central al CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA, în zilele de lucru de la ora 09:00 până la ora 17:00, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare.

Informații suplimentare la număr de telefon 022 265 701, 022 265 714.

**Organul Executiv
CA „Donaris Veinna Insurance Group” SA**

SA „Moldtehmed”

a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor la data de 17 august 2015.

La adunare au participat 1 (Unu) acționar ce deține 90% de acțiuni cu drept de vot și

SAU PRIMIT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI

- La prima chestiune din ordinea zilei în rezultatul votării a fost luată următoarea hotărîre:
 - Aprobarea contractului de locațiune a patrimoniului încheiat între SA "MOLDEHMED" și ÎM „VINAMEX” SRL.
- La a doua chestiune din ordinea zilei în rezultatul votării a fost luată următoarea hotărîre:
 - Autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării pe procesul-verbal al Adunării generale extraordinare de către Comisia

ÎM CIA „TRANSELIT” SA

anunță că la 12 august 2015 nu a avut loc adunarea generală anuală din lipsa de cvorum.

Anunț privind Oferta publică de preluare benevolă a acțiunilor emise de S.A. „Inconarm”

Prin decizia CNPF nr. 46/9 din 07.08.2015 a fost aprobată Oferta publică de preluare benevolă de către Nastas Iurie a acțiunilor emise de S.A. „Inconarm” intermediată de S.C. „BROKER M-D” SA.

Emitentul: Societatea pe acțiuni „Inconarm”, înregistrată și funcționând conform legilor Republicii Moldova, IDNO 1002600004731, cu sediul în str. Petricani, 86, mun. Chișinău, cod poștal MD 2059, Republica Moldova, capitalul social constituie 8317120 lei subscris și vărsat în întregime, divizat într-un număr de 207928 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cod ISIN MD14INCR1009, emise în formă dematerializată, fiecare acțiune având valoarea nominală de 40 lei.

Obiect principal de activitate: Fabricarea elementelor din beton, închirierea bunurilor imobiliare proprii, fabricarea betonului și mortarului;

Ofertantul: Nastas Iurie.

Numărul de valori mobiliare care fac obiectul Ofertei, prețul: Ofertantul intenționează să achiziționeze prin această Ofertă 150343 de acțiuni ordinare nominative de clasa I emise de Emitent, cod ISIN MD14INCR1009, plătite integral și care nu se află în proprietatea Ofertantului, reprezentând 72,31 la sută din totalul acțiunilor de clasa respectivă la un preț de 40.40 lei per acțiune.

Ofertantul va achiziționa toate acțiunile de la Acționarii care au acceptat Oferta.

Intermediarul Ofertei: S.C. „BROKER M-D” S.A. cu sediul social în str. Vasile Alecsandri, 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, telefon/fax 022 81 51 80, IDNO 1008600020564, titulară a Licenței CNPF seria CNPF nr. 000815 eliberată în data de 15.03.2015;

Numărul de acțiuni emise de Emitent care sunt deținute de Ofertant și persoanele care acționează în mod concertat cu Ofertantul: Ofertantul deține 57585 acțiuni emise de Emitent.

Persoanele care acționează în mod concertat cu Ofertantul dețin 128267 acțiuni ale Emitentului.

Prospectul de Ofertă și locurile unde poate fi obținut: În conformitate cu prevederile legale, Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acționarilor care dețin acțiuni ale Emitentului pe toată perioada de derulare a Ofertei, începând cu data publicării acestui anunț, Prospectul de Ofertă va fi disponibil, în mod gratuit astfel:

– la sediul S.C. „BROKER M-D” S.A., respectiv la adresa str. Vasile Alecsandri, 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, număr de telefon/fax 022 81 51 80;

– la sediul Emitentului, respectiv la adresa str. Petricani, 86, mun. Chișinău, cod poștal MD2059, număr de telefon 0 22 29 39 33;

Perioada de derulare a Ofertei: Ofertă este valabilă pentru o perioadă de 60 (șaizeci) zile calendaristice și începe după 3 (zile) lucrătoare de la data la care anunțul de ofertă a fost publicat. Perioada Ofertei este cuprinsă între 04.09.2015 și 02.11.2015;

Condițiile pe care le vor întruni contraofertele deținătorilor de acțiuni, locurile de subscriere și programul de lucru cu publicul: Acționarii pot accepta Oferta prin completarea și semnarea, înainte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale formularului de subscriere, care va fi disponibil acționarilor interesați la sediul Intermediarului din str. Vasile Alecsandri, 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, program de lucru de luni până vineri între orele 10.00-17.00.

În ultima zi a Perioadei de Ofertă, programul de primire a Formulelor de Subscriere va fi între orele 10.00-13.00.

Oferta se va desfășura cu folosirea exclusivă a sistemului administrat de către Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Modalitatea de plată a acțiunilor: Contravaloarea acțiunilor vândute va fi plătită în conformitate cu termenii Prospectului de Ofertă de către Intermediar acționarilor vânzători după data decontării tranzacției și anume în prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacției

Viza de aprobare aplicată pe prospectul de ofertă nu are valoare de garanție și nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF, cu privire la oportunitatea, avantajele sau dezavantajele, profitul sau riscurile pe care le-ar putea prezenta tranzacțiile de încheiat prin acceptarea ofertei publice obiect al deciziei de aprobare. Decizia de aprobare certifică numai regularitatea prospectului de ofertă în privința exigențelor legii și ale normelor adoptate în aplicarea acesteia.

Ofertant Intermediar Nastas Iurie S.C. „BROKER M-D” S.A.

Anunț privind Oferta publică de preluare benevolă a acțiunilor emise de S.A. „Maconrut”

Prin decizia CNPF nr. 46/8 din 07.08.2015 a fost aprobată Oferta publică de preluare benevolă de către Nastas Iurie a acțiunilor emise de S.A. „Maconrut” intermediată de S.C. „BROKER M-D” SA.

Emitentul: Societatea pe acțiuni „Maconrut”, înregistrată și funcționând conform legilor Republicii Moldova, IDNO 1003604152660, cu sediul în s. Brînzeni, rl Edineț, cod poștal MD 4619, Republica Moldova, capitalul social constituie 2567592 lei subscris și vărsat în întregime, divizat într-un număr de 427932 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cod ISIN MD14MRUT1005, emise în formă dematerializată, fiecare acțiune având valoarea nominală de 6 lei.

Obiect principal de activitate: Extracția pietrei pentru construcții, exploatarea carierelor de piatră;

Ofertantul: Nastas Iurie.

Numărul de valori mobiliare care fac obiectul Ofertei, prețul: Ofertantul intenționează să achiziționeze prin această Ofertă 427932 acțiuni ordinare nominative de clasa I emise de Emitent, cod ISIN MD14MRUT1005, plătite integral și care nu se află în proprietatea Ofertantului, reprezentând sută la sută din totalul acțiunilor de clasa respectivă la un preț de 10.40 lei per acțiune.

Ofertantul va achiziționa toate acțiunile de la Acționarii care au acceptat Oferta.

Intermediarul Ofertei: S.C. „BROKER M-D” S.A. cu sediul social în str. Vasile Alecsandri, 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, telefon/fax 022 81 51 80, IDNO 1008600020564, titulară a Licenței CNPF seria CNPF nr. 000815 eliberată în data de 15.03.2015;

Numărul de acțiuni emise de Emitent care sunt deținute de Ofertant și persoanele care acționează în mod concertat cu Ofertantul: Ofertantul nu deține acțiuni emise de Emitent. Persoanele care acționează în mod concertat cu Ofertantul dețin 374908 acțiuni ale Emitentului, ceea ce reprezintă o participație de 87,61%.

Prospectul de Ofertă și locurile unde poate fi obținut: În conformitate cu prevederile legale, Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acționarilor care dețin acțiuni ale Emitentului pe toată perioada de derulare a Ofertei, începând cu data publicării acestui anunț, Prospectul de Ofertă va fi disponibil, în mod gratuit astfel:

– la sediul S.C. „BROKER M-D” S.A., respectiv la adresa str. Vasile Alecsandri, 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, număr de telefon/fax 022 81 51 80;

– la sediul Emitentului, respectiv la adresa s. Brînzeni, rl Edineț, cod poștal MD 4619, Republica Moldova, telefon 0 246 93733;

Perioada de derulare a Ofertei: Ofertă este valabilă pentru o perioadă de 30 (treizeci) zile calendaristice și începe după 3 (zile) lucrătoare de la data la care anunțul de ofertă a fost publicat. Perioada Ofertei este cuprinsă între 04.09.2015 și 03.10.2015;

Condițiile pe care le vor întruni contraofertele deținătorilor de acțiuni, locurile de subscriere și programul de lucru cu publicul: Acționarii pot accepta Oferta prin completarea și semnarea, înainte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale formularului de subscriere, care va fi disponibil acționarilor interesați la sediul Intermediarului din str. Vasile Alecsandri, 143, mun. Chișinău, cod poștal MD2012, program de lucru de luni până vineri între orele 10.00-17.00. În ultima zi a Perioadei de Ofertă, programul de primire a Formulelor de Subscriere va fi între orele 10.00-13.00. Oferta se va desfășura cu folosirea exclusivă a sistemului administrat de către Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Modalitatea de plată a acțiunilor: Contravaloarea acțiunilor vândute va fi plătită în conformitate cu termenii Prospectului de Ofertă de către Intermediar acționarilor vânzători după data decontării tranzacției și anume în prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacției

Viza de aprobare aplicată pe prospectul de ofertă nu are valoare de garanție și nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF, cu privire la oportunitatea, avantajele sau dezavantajele, profitul sau riscurile pe care le-ar putea prezenta tranzacțiile de încheiat prin acceptarea ofertei publice obiect al deciziei de aprobare. Decizia de aprobare certifică numai regularitatea prospectului de ofertă în privința exigențelor legii și ale normelor adoptate în aplicarea acesteia.

Ofertant Intermediar Nastas Iurie S.C. „BROKER M-D” S.A.

S.A. „ZORILE”

COMUNICAT privind rezultatele Adunării generale extraordinare a acționarilor din 20 august 2015

Adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „ZORILE” a fost ținută la data de 20 august 2015, pe adresa mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, nr. 8, cu prezența a 8(opt) acționari, ce dețin 5 314 910 acțiuni cu drept de vot și constituie 95,78% din numărul total de acțiuni ordinare nominative cu drept de vot aflate în circulație ale societății.

HOTĂRĂRILE ADOPTATE:

1.1. A aproba majorarea capitalului social al societății prin plasarea acțiunilor emisiunii suplimentare închise a 2 000 000 (două milioane) acțiuni cu drept de vot cu valoare nominală 18 (optsprezece) lei, în valoare totală de 36 000 000 (treizeci și șase milioane) lei.

1.2. A aproba Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare:

1. Datele de identificare a emitentului (denumirea completă și adresa juridică a emitentului) SOCIETATEA PE ACȚIUNI „ZORILE”, MD 2069, str. Calea Ieșilor, nr. 8, mun. Chișinău, Republica Moldova;
2. Data și numărul înregistrării de stat a emitentului 15 august 1995, IDNO – 1002600001349;
3. Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului verbal al ședinței la care a fost adoptată decizia respectivă) Procesul verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor nr. 25/15E din 20 august 2015;
4. Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare Adunarea generală a acționarilor;
5. Tipul valorilor mobiliare acțiuni ordinare nominative;
6. Descrierea clasei valorilor mobiliare emise acțiuni ordinare nominative nematerializate, cu valoarea nominală de 18 (optsprezece) lei fiecare, cu dreptul acționarului de a participa la conducerea Societății, de a primi dividende, precum și o parte din bunurile Societății în cazul lichidării acesteia;
7. Forma valorilor mobiliare – nematerializată;
8. Clasa valorilor mobiliare I;
9. Numărul de ordine al emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă IV;
10. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă – 2 000 000 (două milioane);
11. Numărul total de valori mobiliare din clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză) 7 549 071 (șapte milioane cinci sute patruzeci și nouă mii șaptezeci și unu);
12. Mărirea (mărirea posibilă) a emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise – 2 000 000 (două milioane) acțiuni, 36 000 000 (treizeci și șase milioane) lei, 100%;
13. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării:
Pentru rezidenți – depunere (transfer bancar) a mijloacelor bănești în contul Emitentului în valută națională deschis la BC „Moldindconbank”SA;
Pentru nerezidenți transfer bancar a mijloacelor bănești în contul Emitentului în valută străină (USD) la BC „Moldindconbank”SA;
14. Prețul de plasare a unei valori mobiliare – 18 (optsprezece) lei, metoda de determinare a prețului

lui de plasare – mărirea valorii nominale a acțiunilor din clasa I;

15. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată – 50%;
16. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: dreptul acționarului de a participa la conducerea Societății, de a primi dividende, precum și o parte din bunurile Societății în cazul lichidării acesteia;
17. Metoda de plasare a valorilor mobiliare (publică sau închisă) – închisă;
18. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respective – 21.08.2015 – 21.09.2015;
19. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dezvoltarea Societății;
20. Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari) – de sine stătător;
21. Alte clauze esențiale ale emisiunii:
21.1. Acționarii societății au dreptul de preemțiune la emisiunea suplimentară închisă de acțiuni, ce le oferă dreptul de a se subscrie la acțiunile din emisiunea dată, proporțional cotei din capitalul social, reprezentată de acțiunile deținute la data de subscriere. Dreptul de preemțiune se exercită în perioada de plasare a acțiunilor – 21.08.2015-21.09.2015.
21.2. Acționarul are dreptul să renunțe, parțial sau integral, la dreptul său de preemțiune și/sau să cesioneze acest drept altor acționari. Renunțarea la dreptul de preemțiune se efectuează tăcut, iar cesionarea – prin semnarea unui contract de cesiune.
21.3. Subscrierea la acțiunile emisiunii se efectuează la sediul „Zorile”SA, pe adresa mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor nr. 8, în perioada 21.08.2015 – 21.09.2015, ora 9.00-17.00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare, Telefon de contact – 0(22) 83 74 48;
Acționarii, doritori a se subscrie la acțiunile emisiunii suplimentare se vor adresa personal sau prin reprezentant, împuternicit conform legislației în vigoare, la administrația „Zorile”SA pentru semnarea contractului de subscriere la acțiunile emisiunii suplimentare.
21.4. Acțiunile nesubscrise după realizarea dreptului de preemțiune a acționarilor nu se propun altor acționari sau persoane terțe.

1.3. A împuternici Directorul general dl Fiodor Iacovlenco la data de 21.09.2015, ora 17:00 să închidă Lista subscritorilor la acțiunile emisiunii suplimentare închise și să prezinte informația Consiliului societății pentru aprobarea dării de seamă asupra rezultatelor emisiunii suplimentare închise de acțiuni. (Pentru 5 314 910 voturi, împotriva 0 voturi)

2. A aproba procesul verbal al Comisiei de numărare a voturilor. (Pentru – 5 314 847 voturi, împotriva 63 voturi).

Решения
Национальной комиссии
по финансовому рынку

2

Статистика сделок
вне регулируемого
рынка

3

Объявления
эмитентов

4

Правительство изучит возможность расторжения договора о концессии Международного аэропорта Кишинэу

В Молдове создана рабочая группа, которая оценит юридические основания и возможные последствия расторжения контракта о концессии Международного аэропорта Кишинэу. Об этом журналистам сообщил премьер-министр Валерий Стрелец после проведенного в понедельник оперативного заседания правительства, на котором рассматривалась ситуация с концессией Международного аэропорта Кишинэу российской компанией Avia Invest.

Глава Кабмина сказал, что созданная специальная рабочая группа оценит правовые основания, этапы возможного внедрения и последствия расторжения контракта о концессии аэропорта, поскольку представленные Национальным центром по борьбе с коррупцией предварительные результаты проверки деятельности российской компании Avia Invest в качестве администратора столичного аэропорта показывают, что инвестированные в реконструкцию кишиневского аэропорта ресурсы являются не ее собственными средствами, а ресурсами от взимаемой платы на развитие аэропорта. При этом часть этих денег не инвестировали в аэропорт, а использовали для других целей, в частности, для спонсорства футбольного клуба «Милсами» и т. д. Кроме того, есть подозрения, что часть инве-



стированных в Международный аэропорт Кишинэу денег являются средствами, выведенными из Banca de Economii и других проблемных банков. Валерий Стрелец отметил, что в состав созданной специальной рабочей группы вошли представители Агентства публичной собственности, Минэкономики, Минфина, Минюста, НЦБК и Госканцелярии.

Свои выводы и отчет комиссия должна представить через 4 недели, после чего правительство

примет окончательное решение относительно дальнейшей судьбы контракта о концессии аэропорта. Премьер отметил, что согласно предварительным оценкам НЦБК не было причин в августе 2013 г. сдавать аэропорт в концессию, поскольку он работал в нормальном режиме, получал прибыль, и правительство находилось на завершающей стадии переговоров о получении кредита для его реконструкции, развития, модернизации.

Рабочая группа должна ответить на вопрос, были ли основания для сдачи столичного аэропорта в концессию, нужны ли были ему инвестиции частной компании. «Цель рабочей группы – выяснить, какие нарушения допустила компания Avia Invest, и какие перспективы у государства для возврата столичного аэропорта, предоставленного ей в концессию», – сказал Валерий Стрелец.

InfoMarket

Вниманию профучастников финансового рынка и заинтересованных лиц!

На сайте газеты Capital Market появилась новая опция для упрощения поиска информации, опубликованной эмитентами (годовые отчеты, объявления). В категории «Объявления» (верхнее меню сайта) появился дополнительный фильтр. Посетитель, введя наименование интересующей организации, получает список номеров газеты, где была опубликована информация данного эмитента. Открыв ссылку, найдете номер страницы и тип публикации (годовой отчет, объявление).

Уважаемые участники небанковского финансового рынка!

Национальная комиссия по финансовому рынку поздравляет вас по случаю национальных праздников Дня Независимости и Limba noastră.

Желаем вам успехов в вашей деятельности, упорства, настойчивости и профессионализма, чтобы достичь поставленных целей на благо небанковского финансового рынка, на благо граждан.

Административный совет НКФР

Коллектив газеты Capital Market искренне поздравляет читателей с Днем независимости Республики Молдова и праздником Limba Noastră.



Курс валют
на 26.08.2015

Валюта	Ставка	Курс
EUR	1	21,9069
USD	1	19,0636
RON	1	4,9308
RUB	1	0,2692
UAH	1	0,8456

CAPITAL Market

**ВНИМАНИЮ
АКЦИОНЕРНЫХ
ОБЩЕСТВ!**

Объявления и годовые отчеты эмитентов принимаются по адресу:

ziarulcm@gmail.com
тел.: 022 22-12-87;
факс: 022 22-05-03

**Уважаемые
читатели,
подписчики
и клиенты!**

В связи с национальными праздниками – Дня Независимости и Limba Noastră – газета Capital Market 2 сентября 2015 года не выйдет.

**Вниманию
профессиональных
участников!**

В Мониторул Официал ал Р.Молдова №213-222 ст. 1402 от 14.08.2015 было опубликовано Постановление НКФР об утверждении Положения об официальном механизме накопления информации №22/8 от 29.04.2015 (в силу 14.08.2015). Текст Положения размещен на сайте газеты www.capital.market.md

Решения Национальной комиссии по финансовому рынку

В ходе очередного заседания Административного совета Национальной комиссии по финансовому рынку, состоявшегося 19 августа 2015 года, был рассмотрен ряд вопросов.

Административный совет НКФР принял решение выдать Международной страховой компании ASITO SA согласие на приобретение государственных ценных бумаг Республики Молдова с соблюдением определенных условий.

Рассмотрев представленные заявления, Административный совет НКФР принял решение пересмотреть лицензию:

– страхового брокера EXCLUSIV-ASIG SRL серии CNPF №000760, выданную 23 августа 2013 года на неограниченный срок, на право осуществления деятельности в сфере страхования путем: а) смены юридического адреса с ул. Г. Александреску, 5, оф. 12, мун. Кишинев на ул. Иона Пеливана, 14, мун. Кишинев, с выдачей нового формуляра лицензии; б) включением следующего адреса, по которому осуществляется лицензируемая деятельность: ул. Александру чел Бун, 97, оф. 6, мун. Кишинев; в) исключением следующего адреса, по которому осуществляется лицензируемая деятельность: ул. Г. Александреску, 5, оф. 12, мун. Кишинев;

– страховой компании KLASSIKA ASIGURĂRI SA серии CNPF №000795, выданную 02 августа 2010 года на неограниченный срок, на право осуществления деятельности в сфере страхования (общее страхование), путем замены приложения к лицензии с: а) включением следующих адресов, по которым осуществляется лицензируемая деятельность: ул. Михая Витязул, 1 б, с. Кожушна Страшенского района; ул. Унирий 51, оф. 1, г. Оргеев; ул. Унирий 51, оф. 3, г. Оргеев; г. Костешть Рышканского района; б) исключением следующих адресов, по которым осуществляется лицензируемая деятельность: ул. В. Александри, 13, г. Унгены; ул. 31 Августа, №2, г. Единцы;

– страховой компании VICTORIA ASIGURĂRI SA серии CNPF №000682, выданную 16 января 2009 года на неограниченный срок, на право осуществления деятельности в сфере страхования

(общее страхование), путем замены приложения к лицензии с включением следующих адресов, по которым осуществляется лицензируемая деятельность: таможенный пост Болград, Вулканештский район; г. Чимишлия, ул. Александру чел Бун, 135.

Административный совет НКФР утвердил законопроект о внесении изменений и дополнений в законодательство о страховании.

Кроме того, Административный совет НКФР принял решение о некоторых мерах к субъектам публичного интереса.

В ходе заседания было принято решение о регистрации в Государственном реестре ценных бумаг:

– ценных бумаг, согласно отчету о результатах дополнительной эмиссии акций акционерного общества DRUMURI-CANUL на сумму 1 498 000 леев в количестве 149 800 простых именных акций номинальной стоимостью 10 леев, за счет неденежных вкладов;

– уменьшение уставного капитала акционерного общества UNIVERSAL на сумму 3 089 497 леев путем аннулирования 3 089 497 казначейских акций. Уставный капитал компании после уменьшения составит 350982 леев (350982 простых именных акций номинальной стоимостью 1 лей).

В результате мониторинга годовых отчетов о ценных бумагах за 2014 год установлено, что некоторые акционерные общества не выполнили требования законодательства в части раскрытия информации, а именно не представили в Национальную комиссию по финансовому рынку и не опубликовали в прессе годовые отчеты о ценных бумагах за 2014 год. В этих условиях Административный совет НКФР принял решение предписать руководству акционерных обществ представить Национальной комиссии по финансовому рынку и опубликовать в прессе годовые отчеты о ценных бумагах за 2014 год в течение 30 дней с момента вступления в силу данного решения.

Рассмотрев представленное заявление, Административный совет НКФР принял решение одобрить инвестирование в корпоративные ценные бумаги ссудо-сберегательной ассоциацией SUCESUL FERMIERULUI, путем приобретения простых акций I класса, выпущенных акционерным обществом CORPORAȚIA DE FINANȚARE RURALĂ.

Премьер-министр требует перестановок в НБМ

Национальный банк Молдовы проявил свою неспособность эффективного управления во время возникшего финансово-банковского кризиса, в котором оказалась страна. Именно поэтому учреждению необходимы перемены, в том числе кадровые. Об этом заявил премьер Валерий Стрелец в интервью изданию Europa Liberă.

Глава кабинета министров настаивает на том, что в парламенте необходимо провести слушания по ситуации в финансово-банковской системе страны, в ходе которых предстоит рассмотреть в том числе вопрос возможной замены нынешних руководителей Нацбанка.

«Мое личное мнение, что НБМ без особого усердия выполнял свои обязанности, более того, НБМ не использовал инструменты, имевшиеся в распоряжении. Ведь финансово-банковское законодательство за последние три года неоднократно претерпело изменения. В итоге, с июня прошлого года, у НБМ был достаточно эффективный инструмент, то есть все постановления НБМ обретали исполнительную силу».

Премьер считает, что правительство не вправе проводить перестановки в руководстве Нацбанка Молдовы, поэтому вопрос вынесен на обсуждение на пленуме парламента по возвращению депутатов с каникул.

«НБМ перемены нужны. Да и вообще системные решения и отношения, но, думаю, и кадровые изменения. Это мы решим вместе с коллегами в парламенте, так как у правительства нет полномочий проводить перестановки в руководстве Центробанка. Мандаты управляющих Нацбанком высоко стабильны, и было бы хорошо, если бы так было и дальше, но вместе с тем не должно быть никакой политической ангажированности».

«Сейчас я поговорю с партнерами по альянсу для того, чтобы оценить возможности для реформирования Национального банка Молдовы. Между тем, нужно учитывать и тот факт, что МВФ и Всемирный банк говорят о необходимости защитить НБМ, защитить от полити-

ческого вмешательства, защитить субъектов, которые возглавляют НБМ. Я хочу надеяться, что все не ограничивается защитой нынешнего руководства Национального банка. Я надеюсь, что они рассматривают это как перспективу на будущее».

Обнародованы имена и фамилии учредителей предприятий

Имена и фамилии учредителей предприятий Республики Молдова обнародованы после противоречивых дискуссий, длившихся более полугодом. Ранее эти данные предоставлялись за плату, теперь же информация приблизительно о 200 тысячах компаний размещена в открытом доступе на правительственном портале www.date.gov.md.

Как уточняется в сообщении секретариата, Экономический совет выступил с инициативой опубликовать данные об учредителях (имя и фамилия) в результате поступивших от представителей бизнес-среды многочисленных запросов. Согласно Закону о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, эта информация должна быть открытой и публичной, доступной каждому. На момент когда эта информация предоставлялась по запросу и за плату, доступ общественности к этим данным был весьма ограничен, что создавало предпосылки для мошенничества, коррупции и злоупотребления властью.

Секретариат Экономического совета отмечает, что открытая публикация данных является эффективной мерой по борьбе с коррупцией, а также необходимым и важным шагом для обеспечения транспарентной и надежной бизнес-среды. Таким образом может быть ограничено злоупотребление властью, предотвращена коррупция. Помимо предпринимательской среды, от этого выиграют потребители, гражданское общество и средства массовой информации, которые получают свободный и бесплатный доступ к данным об учредителях предприятий Республики Молдова.

Информация об учредителях предприятий будет обновляться ежемесячно. Впоследствии будет создан электронный реестр.

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Телефон доверия был создан в целях более эффективного сотрудничества с гражданским обществом по предупреждению нарушений и служебных злоупотреблений, уже допущенных или допускаемых сотрудниками Национальной комиссии по финансовому рынку, а также профучастниками, работающими на рынке ценных бумаг, страхования, микрокредитования и коллективных инвестиций.

Телефон доверия: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

Объявление НКФР

Во исполнение положений статьи 6 Закона №192-XIV от 12.11.1998 г. „О Национальной комиссии по финансовому рынку”, Национальная комиссия по финансовому рынку сообщает банковские реквизиты, куда должны переводиться сборы и регуляторные платежи для обеспечения функционирования:

Фискальный код 1007601001293; ВС “Victoriabank” S.A., филиал №11; Банковский код VICBMD2X883; Банковский счет 2251311138

Вниманию акционеров КБ “MOLDOVA-AGROINDBANK” A.O.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о созыве внеочередного Общего собрания акционеров Коммерческого банка “MOLDOVA-AGROINDBANK” A.O.

В соответствии со ст. ст. 50-56 Закона об акционерных обществах №1134-XIII от 02.04.1997г. и п. 6.3. Устава КБ “MOLDOVA-AGROINDBANK” A. O., на основании решения Совета банка от 29.07.2015г., на 22.09.2015г. создано внеочередное Общее собрание акционеров Коммерческого банка “MOLDOVA-AGROINDBANK” A. O. Форма проведения Собрания – заочная. Собрание будет проведено 22.09.2015г., в 11:00 часов, по адресу места нахождения банка: мун. Кишинэу, ул. Космонауцилор, д. 9.

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ БАНКА:

1. О внесении некоторых изменений в Устав КБ “MOLDOVA-AGROINDBANK” A.O.
2. Об утверждении Регламента Ревизионной комиссии КБ “MOLDOVA-AGROINDBANK” A.O. в новой редакции.
3. Об утверждении аудиторского общества, которое будет исполнять полномочия Ревизионной комиссии КБ “MOLDOVA-AGROINDBANK” A.O.

Список акционеров, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров банка будет составлен по состоянию на 10.08.2015г., с изменениями, внесенными после даты составления списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты проведения Собрания.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня внеочередного Общего собрания акционеров в Департаменте Соответствия Банка (мун. Кишинэу, ул. А. Пушкина, д. 47/5, 1-ый эт., зал заседаний), начиная с 11.09.2015г. (в рабочие дни), с 08:30 до 16:30 часов.

Бюллетень для голосования должен быть заполнен и представлен в филиалы и/или в Центральный офис банка сразу после его получения, но не позднее 21.09.2015г., 16:00 часов включительно. Информация о порядке заполнения бюллетеня для голосования содержится в тексте бюллетеня.

Итоги голосования в заочной форме будут доведены до сведения акционеров путем опубликования информационного сообщения на web-странице банка: www.maib.md и в периодических изданиях: Monitorul Oficial al Republicii Moldova и газета “Capital Market”, в срок, установленный законодательством.

Правление банка

CAPITAL Market

Периодическое издание НКФР

Индекс подписки:
Moldpres: 67770
Poșta Moldovei: PM21700
Издатель: CAPITAL MARKET Î.S.
Регистрационный №:
1003600114204, 27 октября 2003 года
Учредитель: Национальная Комиссия по финансовому рынку
Административный совет:
Председатель: Юрие ФИЛИП,
Елена ВАСИЛАКЕ, Михай ДОРУК,
Зоя ТУЛБУРЕ, Надежда ФИЛИП.
Главный редактор:
Геннадий ТУДОРЯНУ
Тел.: /373 22/ 229-445
Заместитель главного редактора:
Лилия АЛКАЗЭ
Тел.: /373 22/ 220-513

Прием объявлений и отчетов:
ziarulcm@gmail.com
Тел.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
Факс: /373 22/ 22-05-03
Адрес: ул. Василе Александри, 115.
(угол бул. Штефан чел Маре)
Расчетный счет: 22249111050,
c/f 1003600114204,
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
VIC VICBMD2X883.

В номере использованы материалы информационных агентств “Moldpres” и “InfoMarket”.
Статьи, помеченные знаком ■, публикуются на правах рекламы.
Каждый материал, опубликованный на страницах “Capital Market”, отражает точку зрения его автора, которая может не совпадать с точкой зрения редакции. Перепечатка текстов и фотоснимков разрешается только с письменного согласия издания.

Отпечатано в типографии “Edit Tipar” SRL